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Η υποστήριξη των κατεχόντων υπεύθυνη θέση στην Εκκλησία 
Παρουσίαση από τον Πρόεδρο Ντίτερ Ούχτντορφ 
Δεύτερο ύμβουλο στην Πρώτη Προεδρία 

 
Προτείνεται να υποστηρίξουμε τον Σόμας πένσερ Μόνσον ως προφήτη, βλέποντα και 
αποκαλυπτή και Πρόεδρο της Εκκλησίας του Ιησού Χριστού των Αγίων των Σελευταίων 
Ημερών, τον Χένρυ Μπίνιον Άιρινγκ ως Πρώτο ύμβουλο στην Πρώτη Προεδρία και τον 
Ντίτερ Φρίντριχ Ούχτντορφ ως Δεύτερο ύμβουλο στην Πρώτη Προεδρία. 

 
Αυτοί που συμφωνούν, μπορούν να το δείξουν. 

 
Αυτοί που διαφωνούν, εάν υπάρχουν, μπορούν να το δείξουν. 

 
Προτείνεται να υποστηρίξουμε τον Μπόιντ Κένεθ Πάκερ ως Πρόεδρο της Απαρτίας των 
Δώδεκα Αποστόλων και τους κάτωθι ως μέλη αυτής της απαρτίας: Μπόιντ Πάκερ, Σομ Πέρι, 
Ράσελ Νέλσον, Ντάλιν Όουκς, Ράσελ Μπάλαρντ, Ρίτσαρντ κοτ, Ρόμπερτ Χέιλς, Σζέφρυ 
Χόλαντ, Ντέιβιντ Μπέντναρ, Κουέντιν Κουκ, Σοντ Κριστόφερσον και Νιλ Άντερσεν. 

 
Αυτοί που συμφωνούν, παρακαλώ να το δείξουν. 

 
Όσοι διαφωνούν, ας το δηλώσουν με τον ίδιο τρόπο. 

 
Προτείνεται να υποστηρίξουμε τους συμβούλους στην Πρώτη Προεδρία και τους Δώδεκα 
Αποστόλους ως προφήτες, βλέποντες και αποκαλυπτές. 

 
Αυτοί που συμφωνούν, παρακαλώ να το δείξουν. 

 
Όσοι είναι αντίθετοι, εάν υπάρχει κανείς, με την ίδια ένδειξη. 

 



Προτείνεται να απαλλάξουμε τους ακόλουθους ως Μέλη Ευρύτερης Περιοχής-Μέλη των 
Εβδομήκοντα εν ισχύι από την 1η Μαΐου 2011: Χοσέ Αλόνσο, Νέλσον Αλταμιράνο, Σζων 
Άντερσον, Ιάν Άρντερν, έρτζιο Αβίλα, Ντέιβιντ Μπράουν, Φρέιζερ Μπούλοκ, Ντόναλντ 
Μπάτλερ, Βλαντιμίρο Καμπέρο, Ντάνιελ Κανιόλες, Καρλ Κουκ, Πολόσκι Γκόρντον, Ντεβν 
Κόρνις, Φρεδερίκο Κοστάλες, ΛεΓκραντ Κέρτις νεότερος, Χίμπερ Ντίας, Άντριου Φορντ, 
Χούλιο Γκαβιόλα, Μανουέλ Γκονζάλες, Ντάνιελ Σζόουνς, Ντόναλντ Κέις, Δομίνγκος 
Λινχάρες, Ρενάτο Μαλντονάντο, Ρεϊμούντο Μοράλες, Μάικλ Πράγια, τίβεν Πόουιζι, 
Χουάν Ροντρίγκες, Γκεράρντο Ρούμπιο, Σζέι ίτεραντ, Ντερκ μίμπερτ, Έιβιντ τέρι, 
Ίσραελ Σολεντίνο, Κρίστοφερ Ουάντελ και Γκάρυ Γουώκερ. 

 
Όλοι όσοι επιθυμούν να εκφράσουν μαζί μας την ευγνωμοσύνη τους για την άριστη 
υπηρέτησή τους, παρακαλώ να το δείξουν. 
 
Προτείνεται να υποστηρίξουμε ως νέα μέλη της Πρώτης Απαρτίας των Εβδομήκοντα τους 
Ντον Κλαρκ, Χοσέ Αλόνσο, Ίαν Άρντερν, Καρλ Κουκ, ΛεΓρκαντ Κέρτις τον νεότερο, 
Κρίστοφερ Γουάντελ και Καζουχίκο Γιαμασίτα και ως νέα μέλη της Δεύτερης Απαρτίας των 
Εβδομήκοντα τους Ράνταλ Μπένετ, Ντεβν Κόρνις, Βίνσεντ Χάλεκ και τον Λάρρυ Γουίλσον. 
 
Αυτοί που συμφωνούν, παρακαλώ να το δείξουν. 

Όσοι διαφωνούν, με την ίδια ένδειξη. 

 
Προτείνεται να υποστηρίξουμε τους κάτωθι ως νέα Μέλη Ευρύτερης Περιοχής-Μέλη των 
Εβδομήκοντα: Κεντ Άλεν, τίβεν Άλεν, Γουίνσορ Μπαλντεράμα, Ράνταλ Μπλαθ, Χανς 
Μπουμ, Πατρίκ Μπουτόιγ, Μαρτσέλο Σσάπε, Ιλιάζερ Κολάδο, Σζέφρυ Κάμινγκς, Νίκολας 
ντι Σζιοβάνι, Χόρχε Δομίνγκες, Γκάρυ Ντόξι, Ντέιβιντ Φερνάντες, Χερμάν Φερέιρα, 
Ρικάρδο Χιμένες, Άλεν Χέινι, Ντάγκλας Χάιαμ, Ρόμπερτ Χάιμας, Λέστερ Σζόνσον, Μάττι 
Γιούτενους, Σσανγκ Χο Κιμ, Άλφρεντ Κιούνγκου, Ρεμέτζιο Μάιμ νεότερο, Ισμαέλ Μεντόζα, 
εζάρ Μοράλες, Ράλον Μανς, Ραμόν Νομπλέζα, Αμπενίρ Παχάρο, Γκάρυ Πόρτερ, Χοσέ 
Ρέινα, Εστεμπάν Ρέζεκ, Σζωρτζ Ρόουντς νεότερο, Λυν άμερχεϊς, Κρεγκ Σέρυ, Ντέιβιντ 
Σόμσον, Ερνέστο Σόρις, Αρνούλφο Βαλενσουέλα, Ρικάρδο Βαγιαντάρες, Φαμπιάν Βαλέχο, 
Έμερ Βιγιαλόμπος και Σέρυ Γουέιντ. 

 
Αυτοί που συμφωνούν, παρακαλώ να το δείξουν. 

 
Κάποιος που διαφωνεί. 

 



Προτείνεται να υποστηρίξουμε τα άλλα Μέλη της Γενικής Εξουσίας, Μέλη Ευρύτερης 
Περιοχής-Μέλη των Εβδομήκοντα και τις γενικές προεδρίες των βοηθητικών οργανώσεων 
όπως συγκροτήθηκαν τώρα. 
 
Αυτοί που συμφωνούν, παρακαλώ να το δείξουν. 

 
Όσοι διαφωνούν, μπορούν να το δείξουν. 
 
Πρόεδρε Μόνσον, στο μέτρο που μπόρεσα να παρατηρήσω, η ψηφοφορία στο Κέντρο 
υνελεύσεων υπήρξε παμψηφεί ομόφωνη, υπέρ των προτάσεων που έγιναν. 

 
ας ευχαριστώ, αδελφοί και αδελφές, για την ψήφο υποστηρίξεώς σας και για τη συνεχή 
πίστη σας, την αφοσίωση και τις προσευχές σας. 
 
 


